



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA  
COORDENAÇÃO DE CONCURSOS - CCONC  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002 DO EDITAL Nº 011/2014  
DE 14 DE ABRIL DE 2014.

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca – CEFET/RJ, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital que altera o Edital nº 011/2014, de 25 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 27 de março de 2014.

I. DO ANEXO I – QUADRO DE CARGOS, REQUISITOS, ATRIBUIÇÕES E REMUNERAÇÕES

1.1. Altera, no quadro do ANEXO I os REQUISITOS para o cargos de TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA.

Onde se lê:

**CARGO: TÉCNICO DE LABORATÓRIO /ÁREAS: ELETRÔNICA, ELETROTÉCNICA, INFORMÁTICA, MECÂNICA E QUÍMICA)**

**REQUISITOS:** diploma ou certificado de habilitação de técnico de nível médio em Eletrônica, ou certificado de conclusão ou diploma de curso de nível médio, acrescido de curso técnico em Eletrônica, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação. Registro no respectivo Conselho de Classe.

Leia-se:

**CARGO: TÉCNICO DE LABORATÓRIO /ÁREAS: ELETRÔNICA, ELETROTÉCNICA, INFORMÁTICA, MECÂNICA E QUÍMICA)**

**REQUISITOS:** diploma ou certificado de habilitação de técnico de nível médio na ÁREA DE CONHECIMENTO CORRESPONDENTE, ou certificado de conclusão ou diploma de curso de nível médio, acrescido de curso técnico na ÁREA DE CONHECIMENTO correspondente, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação. Registro no respectivo Conselho de Classe.

2. Permanecem válidos os demais itens do Edital nº 011/2014, com as alterações produzidas pelo EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01.

Rio de Janeiro, 14 de abril de 2014  
CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES  
Diretor-Geral